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Conversion de longitudes métricas mixtas Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 8 Metrosy 9 Centimetros = Centimetros
1.
. 2,
2) 3Kilémetrosy 6 Metros = Metros
3.
3) 7 Centimetrosy 2 Milimetros = Milimetros 4.
5.
4) 7 Metrosy 7 Centimetros = Centimetros
6.
o 7.
5) 6Kilémetrosy 2 Metros = Metros
8.
6) 5 Centimetrosy 4 Milimetros = Milimetros )
10.
7) 4 Metrosy 5 Centimetros = Centimetros
11.
o 12.
8) 5Kilémetrosy 9 Metros = Metros
9) 1 Centimetroy 8 Milimetros = Milimetros
10) 9 Metrosy 4 Centimetros = Centimetros
11) 10Kilémetrosy 2 Metros = Metros
12) 1 Centimetroy 5 Milimetros = Milimetros
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Conversion de longitudes métricas mixtas

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 8 Metrosy 9 Centimetros= 809  Centimetros

2) 3Kildmetrosy 6 Metros= 3,006 Metros

3) 7 Centimetrosy 2 Milimetros= 72  Milimetros

4) 7 Metrosy 7 Centimetros= 707  Centimetros

5) 6Kilémetrosy 2 Metros= 6,002 Metros

6) 5 Centimetrosy 4 Milimetros= 54  Milimetros

7) 4 Metrosy 5 Centimetros= 405  Centimetros

8) 5Kilometrosy 9 Metros= 5,009 Metros

9) 1Centimetroy 8 Milimetros= 18  Milimetros

10) 9 Metrosy 4 Centimetros= 904  Centimetros

11) 10Kilometrosy 2 Metros= 10,002 Metros

12) 1 Centimetroy 5Milimetros= 15  Milimetros

Respuestas
1 809
2 3,006
3 72
4 707
5, 6,002
6 54
7. 405
8. 5,009
9 18
10. 904
11. 10,002
12. 15
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